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  302עמ' 

 תקפותם של כל אחד מהטיעונים הבאים.- הוכיחו את אי

  

A.   F 

B.   F 

C.   F 

D.   T 
 

I.   T 

J.    F 

K.   F 

L.   F 
 

S.   T 

T.   F 

U.   F 

V.   F 

W.  F 

X.   F  

D.   T 

E.   T 

F.   T 

G.   F 

H.  F 

I.    F 

J.    F 
 

S.   T 

T.   T 

U.   T 

V.   F 

W.  T 

X.   F 

Y.   F 

Z.   T 

 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



  
   308 – 306ע"מ 

  

  תקפותו.-לכל אחד מהטיעונים, בנו הוכחה צורנית לתקפותו או הוכיחו את אי
  

 

  
  
  

( ) ( )

( ) ( )

( ) ( )

( ) ( )

( )( )

( )

1.

2. ~

3.

4. /

5. 3, .

6. 3, .

7. 4, .

8. 4, .

9. ~ 2,6, . .

10. ~ 1, .

11. ~ ~ 10, .

12. ~ ~ ~ 11, .

13. ~ ~ ~ 12, .

14. ~ ~ 7,13, . .

15. ~ 5,14, . .

16. ~

R G N H

K H

G K

R N I

G Simp

K Simp

R Simp

N Simp

H M P

R G N H impl

R G N H impl

R G N H De M

R G N H assoc

G N H D S

N H D S

N

⋅ → →

→

⋅

⋅ ∴

⋅ → ∨

⋅ ∨ ∨

∨ ∨ ∨

∨ ∨ ∨

∨ ∨

∨

9,15, . .

17. 8, .

18. 16,17, . .

D S

N I add

I D S

∨

  

 ).16, 8שימו לב לחוסר העקביות של הטיעון (שלבים  •

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 



  
  

( ) ( )

( )

( )

( )

1.

2.

3.

4.

5. ~ / ~

6. 2,3, . .

7. 4,6, . .

8. ~ 5,7, . .

9. ~ ~ 8,

10. ~ 9, .

11. ~ 10, .

12. ~ 1,11, . .

13. ~ ~ 12, .

14. ~ 13, .

H A C D

D B

B J

J S

S C A

D J H S

D S H S

D C H S

D C impl

D C De M

C D comm

H A M T

H A De M

A simp

∨ → ⋅

→

→

→

→ ∴

→

→

→

∨

⋅

⋅

∨

⋅

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



  
  
  
  

( )

( )

( )

( )

( )

( )

( )

( )

1. ~

2. ~

3. ~ ~ ~

4. ~

5. / ~

6. 5, .

7. 5, .

8. ~~ 7, . .

9. ~~ ~~ 8, .

10. ~ ~ ~ 9, .

11. ~~ ~ ~ 3, .

12. ~ ~ 11, . .

13. 10,12, . .

14. ~ ~ 2, .

15. ~ ~ ~ 14, .

16. ~~ 13, . .

17

A M G

P D W

W K S

G

D K A

D simp

K simp

K D N

K S add

K S De M

W K S impl

W K S D N

W D S

P D W impl

P D W De M

W D N

→ ⋅

∨ →

→ ⋅

⋅ ∴

∨

⋅

∨ ⋅

∨ ⋅

∨ ∨

⋅ ∨

. ~ ~ 15,16, . .

18. ~ 17, .

19. ~ ~ 18, .

20. ~ 6,19, . .

P D D S

D simp

D A add

A D S

⋅

∨

  

  
  

  ).6,18גם בטיעון זה רואים חוסר עקביות (שלבים 
  
  
  
  



  
  
  
  
  

  הטיעון אינו תקף.
  ההצרנה

 

( ) ( )

1.

2.

3. ~ ~

4. ~

5. / ~

R H

G M

R G K S

H

S K G

→

→

⋅ → ⋅

∴ →

 

 

  
  ההפרכה

 

  נבחר את הערכים הבאים:
 

S K  M  G  H  R 

T  T  T  T  F  F  

 

  

  
  



  
  
  
  
  

  הטיעון אינו תקף.
  ההצרנה

  

( )

( )

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8. /

J L

U C

L U H

A C

A M

I M K

I

K S J S

→

→

→ ⋅

→

→

→ →

→ ∴ →

  

  
  ההפרכה

  

S  K  I  M  A  H  U  C L  J  

F  F  T  F  F  T  T  T  T  T  

 

  

 

  



                                                                  

( ) ( )

( )

( )

( )

( )

( )

( )

( )

( )

( )

( )( ) ( )

1.

2. /

3. ~ 1,

4. ~ ~ 3,

5. ~ ~ 4,

6. ~ 5,

7. 6,

8. ~ 2,

9. ~ ~ 8,

10. ~ ~ 9,

11. ~ 10,

12. ~ 11,

13. 12,

14. ~ ~

N G

S M N S G M

N G impl

N G S add

N S G assoc comm

N S G DeM

N S G impl

S M impl

S M N add

S N M assoc comm

S N M DeM

N S M comm

N S M impl

N S G N S

→

→ ∴ ⋅ → ⋅

∨

∨ ∨

∨ ∨ +

⋅ ∨

⋅ →

∨

∨ ∨

∨ ∨ +

⋅ ∨

⋅ ∨

⋅ →

⋅ ∨ ⋅ ⋅( )

( ) ( )

( ) ( )

6,12,

15. ~ 14,

16, 15,

M conj

N S G M dist

N S G M impl

∨

⋅ ∨ ⋅

⋅ → ⋅

  

  

  



( )

( )

( ) ( )

( )

( )

( )

( )

( )

( )

( )

( )

( )

1.

2.

3. ~ / ~ ~ ~ ~

4. ~ 1,

5. ~ 4,

6. ~ 5,3, . .

7. ~ 2,

8. ~ 7,

9. ~ 8,

10. ~ 3,9, . .

11. ~ 6,

12. ~ 11,

13. ~ 10,

14. ~ 13,

15. ~

J A S

K S I

S A I J K

J A S impl

J A S assoc

J A D S

K S I impl

K I S comm

K I S assoc

K I D S

J A I add

J A I assoc

K I A add

K I A assoc

K

→ ∨

→ ∨

∴ ⋅ → ⋅

∨ ∨

∨ ∨

∨

∨ ∨

∨ ∨

∨ ∨

∨

∨ ∨

∨ ∨

∨ ∨

∨ ∨

( )

( )[ ] ( )[ ]

( ) ( )

( ) ( )

( ) ( )

( ) ( )

14,

16. ~ ~ 12,15,

17. ~ ~ 16,

18. ~ ~ ~ 17,

19. ~ ~ ~ 18,

20. ~ ~ ~ ~ 19, .

A I comm

J A I K A I conj

J K A I dist

J K A I impl

A I J K trans

A I J K DeM

∨ ∨

∨ ∨ ⋅ ∨ ∨

⋅ ∨ ∨

⋅ → ∨

∨ → ⋅

⋅ → ⋅

  

  

 

 


